
得 点
試験科目

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 平均点
前回の
平均点

解答者数 58 567 2,739 8,823 15,730 9,774
（割 合） (0.2%) (1.5%) (7.3%) (23.4%) (41.7%) (25.9%)

累 計 58 625 3,364 12,187 27,917 37,691
（割 合） (0.2%) (1.7%) (8.9%) (32.3%) (74.1%) (100.0%)

解答者数 2,192 3,422 4,946 7,821 10,249 9,061
（割 合） (5.8%) (9.1%) (13.1%) (20.8%) (27.2%) (24.0%)

累 計 2,192 5,614 10,560 18,381 28,630 37,691
（割 合） (5.8%) (14.9%) (28.0%) (48.8%) (76.0%) (100.0%)

解答者数 3,645 7,675 9,476 8,882 5,429 2,584
（割 合） (9.7%) (20.4%) (25.1%) (23.6%) (14.4%) (6.9%)

累 計 3,645 11,320 20,796 29,678 35,107 37,691
（割 合） (9.7%) (30.0%) (55.2%) (78.7%) (93.1%) (100.0%)

解答者数 1,933 8,007 12,856 10,485 3,956 454
（割 合） (5.1%) (21.2%) (34.1%) (27.8%) (10.5%) (1.2%)

累 計 1,933 9,940 22,796 33,281 37,237 37,691
（割 合） (5.1%) (26.4%) (60.5%) (88.3%) (98.8%) (100.0%)

解答者数 2,129 6,706 10,636 10,481 5,993 1,746
（割 合） (5.6%) (17.8%) (28.2%) (27.8%) (15.9%) (4.6%)

累 計 2,129 8,835 19,471 29,952 35,945 37,691
（割 合） (5.6%) (23.4%) (51.7%) (79.5%) (95.4%) (100.0%)

解答者数 2,315 11,920 13,530 7,450 2,252 224
（割 合） (6.1%) (31.6%) (35.9%) (19.8%) (6.0%) (0.6%)

累 計 2,315 14,235 27,765 35,215 37,467 37,691
（割 合） (6.1%) (37.8%) (73.7%) (93.4%) (99.4%) (100.0%)

解答者数 4,212 6,831 6,943 7,078 7,953 4,674
（割 合） (11.2%) (18.1%) (18.4%) (18.8%) (21.1%) (12.4%)

累 計 4,212 11,043 17,986 25,064 33,017 37,691
（割 合） (11.2%) (29.3%) (47.7%) (66.5%) (87.6%) (100.0%)

解答者数 2,012 6,028 8,558 8,599 9,661 2,833
（割 合） (5.3%) (16.0%) (22.7%) (22.8%) (25.6%) (7.5%)

累 計 2,012 8,040 16,598 25,197 34,858 37,691
（割 合） (5.3%) (21.3%) (44.0%) (66.9%) (92.5%) (100.0%)

解答者数 18,496 51,156 69,684 69,619 61,223 31,350
（割 合） (6.1%) (17.0%) (23.1%) (23.1%) (20.3%) (10.4%)

累 計 18,496 69,652 139,336 208,955 270,178 301,528
（割 合） (6.1%) (23.1%) (46.2%) (69.3%) (89.6%) (100.0%)

社会保険に関する
一般常識

2.4点 2.6点

雇用保険法 2.3点 2.2点

労務管理その他の労働
に関する一般常識

2.6点 2.3点

労働基準法及び
労働安全衛生法

3.8点 3.4点

2.2点 1.8点

健康保険法 1.9点1.9点

合 計 21.3点 20.5点

労働者災害補償保険法 3.3点 3.6点

国民年金法 2.7点 2.6点

厚生年金保険法

第49回（平成29年度）社会保険労務士試験科目得点状況表（選択式） 参考３



得点
試験科目

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点 平均点
前回の
平均点

解答者数 186 1,079 2,757 5,168 7,059 7,332 6,456 4,477 2,364 721 92
（割 合） (0.5%) (2.9%) (7.3%) (13.7%) (18.7%) (19.5%) (17.1%) (11.9%) (6.3%) (1.9%) (0.2%)

累 計 186 1,265 4,022 9,190 16,249 23,581 30,037 34,514 36,878 37,599 37,691
（割 合） (0.5%) (3.4%) (10.7%) (24.4%) (43.1%) (62.6%) (79.7%) (91.6%) (97.8%) (99.8%) (100.0%)

解答者数 217 1,163 3,332 5,933 7,831 7,779 5,853 3,565 1,553 409 56
（割 合） (0.6%) (3.1%) (8.8%) (15.7%) (20.8%) (20.6%) (15.5%) (9.5%) (4.1%) (1.1%) (0.1%)

累 計 217 1,380 4,712 10,645 18,476 26,255 32,108 35,673 37,226 37,635 37,691
（割 合） (0.6%) (3.7%) (12.5%) (28.2%) (49.0%) (69.7%) (85.2%) (94.6%) (98.8%) (99.9%) (100.0%)

解答者数 133 944 2,993 5,444 7,176 7,250 6,291 4,426 2,356 634 44
（割 合） (0.4%) (2.5%) (7.9%) (14.4%) (19.0%) (19.2%) (16.7%) (11.7%) (6.3%) (1.7%) (0.1%)

累 計 133 1,077 4,070 9,514 16,690 23,940 30,231 34,657 37,013 37,647 37,691
（割 合） (0.4%) (2.9%) (10.8%) (25.2%) (44.3%) (63.5%) (80.2%) (92.0%) (98.2%) (99.9%) (100.0%)

解答者数 312 1,500 3,913 6,790 8,233 7,599 5,376 2,795 958 200 15
（割 合） (0.8%) (4.0%) (10.4%) (18.0%) (21.8%) (20.2%) (14.3%) (7.4%) (2.5%) (0.5%) (0.0%)

累 計 312 1,812 5,725 12,515 20,748 28,347 33,723 36,518 37,476 37,676 37,691
（割 合） (0.8%) (4.8%) (15.2%) (33.2%) (55.0%) (75.2%) (89.5%) (96.9%) (99.4%) (100.0%) (100.0%)

解答者数 420 1,692 3,653 5,300 6,479 6,098 5,487 4,138 2,755 1,345 324
（割 合） (1.1%) (4.5%) (9.7%) (14.1%) (17.2%) (16.2%) (14.6%) (11.0%) (7.3%) (3.6%) (0.9%)

累 計 420 2,112 5,765 11,065 17,544 23,642 29,129 33,267 36,022 37,367 37,691
（割 合） (1.1%) (5.6%) (15.3%) (29.4%) (46.5%) (62.7%) (77.3%) (88.3%) (95.6%) (99.1%) (100.0%)

解答者数 1,445 4,576 6,822 6,807 5,519 4,171 3,223 2,405 1,601 870 252
（割 合） (3.8%) (12.1%) (18.1%) (18.1%) (14.6%) (11.1%) (8.6%) (6.4%) (4.2%) (2.3%) (0.7%)

累 計 1,445 6,021 12,843 19,650 25,169 29,340 32,563 34,968 36,569 37,439 37,691
（割 合） (3.8%) (16.0%) (34.1%) (52.1%) (66.8%) (77.8%) (86.4%) (92.8%) (97.0%) (99.3%) (100.0%)

解答者数 665 2,353 4,401 5,579 5,354 4,964 4,395 4,088 3,222 2,070 600
（割 合） (1.8%) (6.2%) (11.7%) (14.8%) (14.2%) (13.2%) (11.7%) (10.8%) (8.5%) (5.5%) (1.6%)

累 計 665 3,018 7,419 12,998 18,352 23,316 27,711 31,799 35,021 37,091 37,691
（割 合） (1.8%) (8.0%) (19.7%) (34.5%) (48.7%) (61.9%) (73.5%) (84.4%) (92.9%) (98.4%) (100.0%)

解答者数 3,378 13,307 27,871 41,021 47,651 45,193 37,081 25,894 14,809 6,249 1,383
（割 合） (1.3%) (5.0%) (10.6%) (15.5%) (18.1%) (17.1%) (14.1%) (9.8%) (5.6%) (2.4%) (0.5%)

累 計 3,378 16,685 44,556 85,577 133,228 178,421 215,502 241,396 256,205 262,454 263,837
（割 合） (1.3%) (6.3%) (16.9%) (32.4%) (50.5%) (67.6%) (81.7%) (91.5%) (97.1%) (99.5%) (100.0%)

労働基準法及び
労働安全衛生法

4.9点 4.8点

労働者災害補償保険法
（労働保険の保険料の
徴収等に関する法律を

含む。）

4.6点 4.7点

雇用保険法
（労働保険の保険料の
徴収等に関する法律を

含む。）

4.8点 4.7点

労務管理その他の労働
及び社会保険に関する

一般常識
4.3点 3.5点

健康保険法 4.8点 3.9点

厚生年金保険法 3.7点 3.8点

国民年金法 4.8点 3.4点

合 計 31.9点 28.8点

第49回（平成29年度）社会保険労務士試験科目得点状況表（択一式）


